
                                                                Додаток 4
                                                                                                       до рішення виконавчого комітету

                                                                                         від    травня 2026 року №

До уваги суб’єктів господарювання, 
що провадять діяльність на ринку пасажирських автомобільних 

перевезень!

Виконавчий  комітет  Збаразької  міської  ради  (Організатор  перевезень)  оголошує 
конкурс на право здійснювати перевезення пасажирів на приміському автобусному маршруті 
регулярних перевезень, який працює у звичайному режимі № 6-13 Збараж – Новий Рогівець.

Документи для участі у конкурсі приймаються до 12 червня 2026 року з  8 год до 
17 год 15 хв, в п’ятницю до 16 год. за адресою: Тернопільська обл., м. Збараж, майдан 
Івана  Франка,  1,  відділ  інфраструктури  та  транспорту  управління  регіонального 
розвитку Збаразької міської ради.

За  роз’ясненнями  щодо  переліку  та  оформлення  документів  для  участі  в  конкурсі 
звертайтесь за адресою: Тернопільська обл., м. Збараж, майдан Івана Франка, 1, відділ 
інфраструктури та транспорту управління регіонального розвитку Збаразької міської 
ради, телефон: (03550) 2-13-13.

Конкурс відбудеться 30 червня 2026 р. о 10 год. в приміщенні Збаразької міської ради 
за  адресою:  м.  Збараж,  майдан  Івана  Франка,  1,  (1  поверх,  кабінет  заступника  міського 
голови).

Розмір плати за участь у конкурсі – 3 000 грн. З питань оплати звертатись до робочого 
органу – філія “Тернопільський державний обласний навчально – курсовий комбінат” УДП 
“УКРІНТЕРАВТОСЕРВІС”  (47728,  Тернопільська  обл.,  Тернопільський  р-н,  с.  Острів, 
вул. Мирона Кордуби, 63, телефон: (0352) 52-15-79.

З  переліком  об’єктів  та  умовами конкурсу  можна  ознайомитися  на  веб  –  сайті  за 
посиланням: https://www.zbarazh-rada.gov.ua/

Керуючий справами (секретар) 
виконавчого комітету                                                Олександр ПРИСЯЖНЮК 
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